

## КАК ЩЕ ГЛАСУВАТЕ?

Всеки избирател ще получи 2 бюлетина, които ще се различават по цвят.

Бюлетина за президентските избори ще съдържа списък с кандидати за поста президент на страната. В бюлетина за конституционния републикански референдум ще бъде отпечатан текстът на проектозакона за изменение на Конституцията на Република Молдова и въпросът: **„Погрепнете ли изменението на Конституцията с оглед на присъединяването на Република Молдова към Европейския съюз?“**. Опциите за гласуване на референдума са: **„ДА“** и **„НЕ“**.

Процедура на гласуване:

1. Покажете личната си карта на оператора, за да провери дали сте включени в основния избирателен списък.
2. Покажете личната си карта на члена на избирателното бюро на избирателната секция и подпишете се в избирателния списък за всеки получен бюлетин.
3. В кабината за гласуване поставете вдясно печата **„ГЛАСУВАНО“** до един кандидат за поста президент на страната и за избория на референдума вариант.
4. Сложете бюлетините в урната.

### ВНИМАНИЕ!

- ! **Забранено** е изваждането на бюлетини извън избирателната секция;
- ! Попълнените бюлетини **не се снимат**.

Повече информация можете да намерите на  
[cec.md](http://cec.md), [voteaza.md](http://voteaza.md), [alegator.md](http://alegator.md)

Можете също да ни намерите  
и в социалните мрежи:



Можете да ни проследявате и в



На съобщенията Ви ще отговаряме на

[info@cec.md](mailto:info@cec.md)

Нашият адрес:  
общ. Кишинев,  
ул. Василе Александри, № 119,  
МД-2012

20 октомври 2024 г.

**Votează**  
cu încredere



КОНСТИТУЦИОННО-  
РЕПУБЛИКАНСКИ  
РЕФЕРЕНДУМ

ИЗБОРИ  
ЗА ПРЕЗИДЕНТ  
НА РЕПУБЛИКА  
МОЛДОВА

Съобщение от обществен интерес, разпространено от Централната избирателна комисия в рамките на информационната кампания за конституционния републикански референдум и изборите за президент на Република Молдова на 20 октомври 2024 г. Тираж 1 000 екземпляра, платен съгласно договор №76-APr/2024 от 20.08.2024 г.

На **20 октомври 2024 г.** в Република Молдова ще се проведе конституционен републикански референдум и избори за президент на Република Молдова.

## КОЙ ИМА ПРАВО ДА ГЛАСУВА?



Правото на глас имат граждани на Република Молдова, които са навършили **18 години**, включително в деня на изборите, с изключение на лишените от това право по реда, установен от закона.

Всеки гласоподавател гласува лично. Гласуването от името на друго лице е забранено.



## КЪДЕ МОЖЕТЕ ДА ГЛАСУВАТЕ?



Избирателят гласува в избирателната секция, в която е определен според **местоживеенето** си или **валидното му временно пребиваване**.

**Учениците и студентите** с право на глас, записани в учебни заведения в населено място, където нямат регистрация по местоживеене или временно пребиваване, могат да гласуват във всяка избирателна секция, установена в това населено място, като са длъжни да представят документа за самоличност и студентската карта на учебното заведение в това населено място.

Между **30 септември** и **13 октомври 2024 г.**



можете да проверите в централата на избирателното бюро на избирателната секция дали данните за вас са правилно въведени в избирателния списък. Можете също така да проверите в коя избирателна секция сте определени <https://verifica.cec.md>.

## С КАКВИ ДОКУМЕНТИ МОЖЕТЕ ДА ГЛАСУВАТЕ?



Гласуването се извършва въз основа на един от следните документи за самоличност:

- ✓ лична карта на гражданина на Република Молдова, която потвърждава местоживеенето или временното пребиваване на избирателя на територията на избирателната секция;
- ✓ временна лична карта с указания относно гражданството на Република Молдова, местоживеенето или временното пребиваване на притежателя;
- ✓ паспорт на гражданина на Република Молдова, включително с изтекъл срок на валидност.

## КОГА СЕ ПРОВЕЖДА ГЛАСУВАНЕТО?



Конституционният републикански референдум и изборите за президент на Република Молдова ще се проведат в един и същ ден, на **20 октомври 2024 г.** Избирателните секции ще работят между **07:00** и **21:00** часа.